	
	
	


1. Izteiksmes 
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 vērtība pieder skaitļu kopai:

       A. N
               B. Z
             C. Q
            D. R
2.Klients bankā ir ieguldījis 1000 EUR, ar gada procentu likmi 5%. Kādu summu viņš saņems gadā beigās?

           A. 1005 EUR
               B. 1050 EUR         C. 1500 EUR
   D. 1010 EUR

3,Nevienādības 
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 atrisinājums ir:

           A. x
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B. x
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      C. x
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   D. x
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4.Vienādojuma 
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 atrisinājumu kopā ir:

A. πn, 
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   C. Ø
            D. 
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5.Saīsinot daļu 
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 iegūst:

         A. x–2
             B. 2–x
          C. x
            D. x+2
6.Funkcija 
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 ir pāra. Tās grafiks ir simetrisks

         A. pret x asi
             B. pret y asi
          C. pret taisni 
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    D. pret koordinātu sākumpunktu

7.Sistēmas 
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 atrisinājums ir skaitļu pāris:

         A. (4;-3)
             B. (4;3)
          C. (-3;4)
             D. (3;4)
8.Ja funkcijas argumenta vērtība ir (
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), tad funkcijas 
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vērtība ir vienāda ar 

          A. 1
             B. 0
          C. –1
              D. 2
9.Nevienādība 
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 ir ekvivalenta nevienādībai:

          A. x> 1
             B. x > 0
          C. x< 0
              D. x>2
10. Nevienādības 
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 atrisinājums ir:

          A. x<3
              B. x ( 3
            C. x >3

           D. x (
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11.Aprēķini izteiksmes vērtību 
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                Atbilde:….
12.Cik dažādos veidos var finišēt 5 komandas slēpošanas stafetē, ja katra komanda finišē citā laikā? Atbilde:…
13.   Aprēķini 
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             Atbilde:…
14Vienkāršo izteiksmi: 
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                     Atbilde:…

15.Vienādojuma 3x2 – 6x – 5 = 0 sakņu summa ir…                                                        Atbilde:................
16.Konusa aksiālšķēlums ir regulārs trijstūris ar 12cm garu malu. Aprēķini konusa pamata rādiusa garumu. Atbilde:..        17.Aprēķini izteiksmes 4sin2x + 4cos2x – sin900 vērtību.       Atbilde:...                      
18.Sešstūra piramīdas skaldņu skaits ir                   Atbilde:…
19.Dota funkcija f(x)=
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  . Aprēķini f(6)                Atbilde:…
1. uzdevums (3 punkti) 
Atrisini nevienādību
[image: image25.wmf].
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2.uzdevums (3 punkti) Izpildi darbības     
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3.uzdevums (2 punkti)

Alvīnei ir 5 krāsu dzijas kamoli. Viņa ada maziem bērniem svītrainas zeķītes, izmantojot vienam pārim 3 krāsas. Krāsu joslas viņa neatkārto. Aprēķini, cik dažādu zeķu pāru Alvīne var noadīt.
4.uzdevums (5 punkti)  Atrisini nevienādību 
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5.uzdevums (4 punkti)
Cilindra pilnās virsmas laukums ir 80π cm2, bet pamata rādiuss 5 cm. Aprēķini cilindra tilpumu. 

4. uzdevums (6 punkti)

Dekoratīvam puķu podam ir nošķeltas piramīdas forma, kuras pamati ir kvadrāti ar malu garumiem 50 cm un 80 cm, bet sānu šķautne ir 30 cm. Aprēķini, cik m3 augsnes ir podā, ja tas piepildīts par 90% no sava tilpuma. 

5.uzdevums (6 punkti)

     Uzzīmē līniju 
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 un x = 0 grafikus. Līniju krustpunkti ir trijstūra virsotnes.  Aprēķini trijstūra laukumu.
Aprēķini trijstūrī sinusa vērtību leņķim pie pamata. 
6.uzdevums (3 punkti) Nosaki funkcijas 
[image: image29.wmf]x
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 vērtību apgabalu.  

7.uzdevums (4 punkti)

Atrisini vienādojumu sistēmu 
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8.uzdevums (3 punkti)
Nosaki funkcijas y=2x –3 inverso funkciju un abu funkciju grafikus konstruē vienā koordinātu sistēmā.

9.uzdevums. Ķermenim pielikti 4 spēki: ziemeļu virzienā 10 N, dienvidu virzienā 6 N, austrumu virzienā 12 N, bet rietumu virzienā 9 N liels spēks. Nosaki rezultējošā spēka virzienu un aprēķini tā lielumu.

10.uzdevums (6 punkti)

        
Atrisini nevienādību 
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 katrai parametra a vērtībai.
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